



Вынесен приговор за убийство и укрывательство особо тяжкого преступления



Доказательства, собранные следователем Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям города Боровичи. Мужчина и женщина признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Напомним, 20 января 2022 года в правоохранительные органы Новгородской области поступило сообщение об обнаружении на одной из улиц в городе Боровичи Новгородской области тела мужчины с признаками насильственной смерти.

В ходе работы сотрудников Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области и оперативных сотрудников полиции убийство было раскрыто и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

установлено лицо, совершившее данное преступление.

По версии следствия, обвиняемый, 1992 года рождения, находясь в одной из квартир в городе Боровичи, в ходе конфликта нанёс удары ножом своему знакомому, от полученных ранений 45-летний потерпевший скончался на месте. С целью скрыть следы преступления обвиняемый совместно со своей знакомой поместили тело потерпевшего в ковер и вынесли его на улицу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1752464>